



**Szent László Napok.** Június 26–29. között másodszor szervezték meg a Szent László Napokat Váradon. A rendezvénysorozatra rengeteg, különböző korcsoportokat megcélzó programmal készültek, többek között előadásokkal,

koncertekkel, kiállításokkal, gyermekprogramokkal, főzőversenyyel, kézművesvásárral. Szombaton nagy népszerűségnek örvendett Kisteleki Gergelynek és kollégáinak a solymászbemutatója a Rhédey-kertben. /4., 6., 7., 8., 16.

Fotó: Nagy Noémi

## Színjelesek a Naplóban

A hagyományokhoz híven idén is szeretnénk bemutatni a Bihari Naplóban a színjeles tanulókat. Várjuk tehát azoknak a diákoknak a fotóit szerkesztőségünkbe, akik mindentől a legjobban vizsgáztak. Kérjük, a fotóhoz mellékeljék

a gyermek nevét, hogy melyik osztályt végezte, illetve a tanintézmény megnevezését is.

A fényképeket elektronikus úton a biharinapl@inform-media.ro, míg postán a Nagyvárad, Dacia sugárút 34. szám alá várjuk.

## Nincs meleg víz Váradon

Június 29-én éjszaka meghibásodás történt a kettes fővezeték csövein, a Körös (T. Vladimirescu) és Huszár (Roşiorilor) utcák kereszteződésében, amely miatt az egész város meleg víz nélkül maradt. Az érintett rész elszigetelése után a melegvíz-szolgáltatás a továbbiakban a PT 710 és 718-as hőközpontokhoz tartozó fogyasztóknál szünetel a Sulyok

István, a Városháza utcán – részben, Kálvin János, Pável utca, Beöthy Ödön (Iuliu Maniu), Szabadság (Samuil Micu Klein), Arany János, Nyárfa utca (I. L. Caragiale) utcán, valamint a saját hőközponttal rendelkezők esetében a Vitéz (Decebal), Kaszárnya tér, Huszár utca, Körös utcán. A szolgáltatást ma adják vissza, a munkálatok végeztével.

## Vakációs menetrend

A Nagyvárad Helyi Köszállítási Vállalat (OTL) értesíti az utazóközönséget, hogy június 23-tól a villamosok és a buszok a vakációs munkanapokra vonatkozó menetrendek szerint fognak közlekedni. Az

OTL felhívja a lakosság figyelmét, hogy az iskolai szünidő alatt kevesebb tömegközlekedési jármű közlekedik. A munkaszüneti napokra vonatkozó menetrendek a szünidő idején is változatlanok.



**Magyar állami kitüntetés.** Budapest és több erdélyi város után Nagyváradon is megtekinthető immár a Partiumi Keresztény Egyetem Képzőművészeti Tanszékének Alkalmazott víziók című jubileumi kiállítása a Sonnenfeld-palotában. A csütörtöki tárlatnyitón vehette át dr. Ujvárossy László képzőművész, a PKE professzora a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetést Magdó Jánostól, Magyarország kolozsvári főkonzuljától. /16.

Fotó: Nagy Noémi

című dolgozatát.

□ **Szünetel a szolgálat.** A Partiumi Magyar Nyugdíjasok Egyesületének vezetősége értesíti tagjait, hogy július 1. és augusztus 31. között szünetelteti a szolgálatot. Köszönjük a megértést. Telefonos elérhetőség: 0770-137-689 vagy 0771-108-604.



**50 éves iskola.** Az iskola épületének 50. évfordulóját és a szakoktatás beindításának 10. évfordulóját ünnepelte a borsai Tamási Áron Mezőgazdasági és Ipari Szakképző Iskola. Az ünnepség egy része a templomban zajlott, ahol Kerezi Barbara IV. osztályos tanuló Reményik Sándor Templom és iskola című versét szavalta el. /16.

Fotó: Csiger (Máté) Krisztina

	1 4 1 2 9	<b>BIHARI NAPLÓ</b>
9 771222 673013		✉ 410346 Nagyvárad, Postafiók 14
		☎ 0259/412-727/8200